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Morsum Magnificat

Erik Verbeeck 

PZ Lanaken - Maasmechelen
door Comité P op de vingers getikt.
Intern onderzoek PZ Lanaken - Maasmechelen was een lachertje.

Op verzoek van de politiek waakt of slaapt de lokale politie. Als ze waakt, dan worden de
vriendjes ongemoeid gelaten en de assertievelingen aangepakt, gepest en erger. Dat zal
aangetoond worden in het boek over de PZ HaZoDi. Tijdens een ongeval in Lanaken op 17 juli
2011, dat uiteindelijk een zelfmoord bleek, mocht fotograaf Tom P. uit Bilzen op de plaats van het
gebeuren ongestoord rondlopen. Morsum Magnificat werd vóór het lint gehouden en plaatste
daarvoor prompt een klacht bij de PZ Lanaken - Maasmechelen. Er werd een onderzoek met de
natte vinger gevoerd en Morsum Magnificat werd met een kluitje in het riet gestuurd. Daarop
plaatste deze redactie een klacht bij het Comité P en die stelde andere zaken vast dan de PZ
Lanaken - Maasmechelen.

Perskaart.

Fotograaf Tom Palmaers is
een freelance foto
journalist en heeft in Bilzen
een bedrijfje. Tom noemt
zich freelance maar voor
opdrachten van Morsum

Magnificat is hij blijkbaar
niet geïnteresseerd.
Morsum Magnificat mocht
toen vóór het lint blijven
en Palmaers mocht binnen
het lint rondlopen en
fotograferen. Toen wij
Palmaers daarover vragen

Tom Palmaers -uiterst rechts- mocht binnen het lint rondlopen en fotograferen ..

stelden, beweerde Tom
dat hij over een officiële
perskaart beschikt -wat
niet klopt, red- en wij
-Morsum Magnificat-
zouden een nagemaakte
perskaart hebben, wat
uiteraard alweer een

leugen van formaat was.

PZ Lanaken -
Maasmechelen.
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meer p. 3

beklaagde
zich over
die gang

van zaken bij de PZ
Lanaken - Maasmechelen
die de zaak op een hoogst
onprofessionele wijze
afhaspelde.

Klacht.

Morsum Magnificat
plaatste op 26 juli 2011
om 11:59u. volgende
klacht bij de brandweer
van Bilzen en de
korpschef van de PZ
Lanaken - Maasmechelen
: “ Geachte Korpschef,
Volgens mijn informatie
is fotograaf TOM
PALMAERS niet erkend
door de Minister
van BZ, beschikt hij
evenmin over een
doorgangsbewijs van
dat ministerie en is ook
geen beroepsjournalist.
Zelfs indien dit wél het
geval zou zijn, zou hij
zich toch niet binnen
een afgebakende zone
mogen bevinden.
Informatie bereikt mij
herhaaldelijk en uit
verschillende bronnen
dat TOM PALMAERS
bij interventies inside
informatie ontvangt
waarbij hij quasi gelijk
met de BRW ter
plaatse is. Wie schendt
art. 458 SW? Bij de
interventie op 17 juli
-zie hieronder- werd
TOM PALMAERS tijdens
de berging van het
lichaam, binnen de
afgebakende zone
toegelaten. Mag ik
antwoord op mijn vraag
: Waarom laat de
aanwezige politie TOM
PALMAERS binnen de
afgebakende zone toe?
Ik wens bij deze
daartegen formeel te
protesteren. Onder
voorbehoud van al mijn
rechten -Grondwet en
EVRM- en zonder
nadelige erkentenis.
Hoogachtend.
Erik Verbeeck.
De PZ Lanaken -
Maasmechelen gaf op 26
juli 2011 om 12:51u
ontvangstmelding.

Zeven
maanden.

Op 4 augustus 2011
ontvangen we een brief
van de PZ Lanaken -

Maasmechelen die verwijst
naar een e-mail van 14 juli
2011 terwijl het een e-mail
van 26 juli was. Men is dus
bij de PZ Lanaken -
Maasmechelen niet erg
nauwkeurig met data en
dat komt ons voor de
politie zeer vreemd over.

Op 1 februari 2012, dus
zeven maanden later dist
de korpschef J. Schepers
een hoogst belachelijk
verhaal op -zie inzet-.
De opmerking over het
adres -postbus- getuigt hoe
eng zo’n korpschef kijkt,
het communiceren via een
postbus is een normale

zaak, zeker voor een
journalist die wegens
het blootleggen van
mistoestanden
regelmatig wordt
bedreigd.

Waarde van
het onderzoek.

Het argument dat de
politie aanhaalt om de
klacht te seponeren
grenst aan het
ongelooflijke. Hun
hoofdargument is dat de
foto die wij als bewijs
gebruiken buiten de
perimeter zou genomen
zijn-sic-. Uiteraard, dat
was uitgerekend de
reden van de klacht,
Palmaers mocht binnen
de perimeter en wij

dienden er buiten te
blijven. De aanwezige
politie heeft onbevoegden
wel degelijk toegelaten
binnen de perimeter.

Comité P.

Uiteraard neemt Morsum
Magnificat geen genoegen
met de zienswijze van
korpschef Schepers.
Op 22 september 2012
plaatsen wij, verwijzend
naar de zienswijze van de
korpschef van de PZ
Lanaken - Maasmechelen,
dezelfde klacht bij het
Comité P en voegen
daarbij de buiten de
perimeter genomen foto’s
als bewijsmateriaal.
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De
klacht
telt drie

bladzijden en evenveel
foto’s worden
bijgevoegd.

Negen
maanden.

Het Comité P doet er
negen maanden over om
tot een besluit te komen.
We publiceren ook deze
brief zodat iedereen kan
oordelen over de waarde
van de beoordeling van
Jos Schepers korpschef
van Lanaken -
Maasmechelen. Het feit

dat het zo lang aansleepte
en afleidend uit de tekst,
vermoeden wij dat de
korpschef van Lanaken
voldoende tijd genomen
heeft om het Comité P. te
informeren.  Het is
duidelijk dat de fotograaf
binnen de perimeter werd
toegelaten en foto’s mocht
maken. Uit onze foto’s
hebben we ook kunnen
zien dat Palmaers
geanimeerde gesprekken
voerde met de
hulpdiensten en de politie
niets heeft ondernomen
om de fotograaf uit de
perimeter te weren, dat
heeft het Comité P in haar
brief duidelijk naar voren
gebracht.

Meer
dossiers.

De politie moet stoppen
met zich niet aflatend voor
de kar van de politiek te
laten spannen. De burgers
moeten zich op hun beurt
evenmin voor taken die
tot de politie behoren,
laten inschakelen. De

van p. 2

De korpschef van
de PZ Lanaken -
Maasmechelen, een
politicus in uniform.

Erik Verbeeck 

De politie en de brandweer hadden
de fotograaf daar niet mogen toelaten.

politie moet haar werk
overeenkomstig artikel 15
van de wet op het
politieambt uitvoeren,
daarvoor worden ze ook
meer dan voldoende
betaald.
In het kader van de
onveilige openbare
elektrische netten in
Lanaken heeft deze
redactie een nieuw
dossier ingediend bij de
Algemene Inspectie van

de Politie -AIG-. De
gevaarlijke situatie die wij
in de Kasteelstraat te
Rekem hebben
blootgelegd toont aan dat
de politie ook daar haar
werk niet naar behoren
ter harte neemt. Burgers
moeten assertiever
worden en de -p-
Overheid, die hen op alles
tot in de puntjes
controleert, lik op stuk
geven. Eén kilometer

boven de 30 kilometer
per uur rijden en het
elektronisch bord steekt
al meteen een vinger op!
Anderzijds mogen
gezagsdragers, ook bij de
politie, de boel
verneuken, dat zal in het
boek van HaZoDi, zwart
op wit bewezen worden.


